

ДИРЕКТОР ААНИИ ПОСЕТИЛ ЛИТЕРАТУРНЫЙ КЛУБ И ШКОЛУ В ЮАР

Представители Арктического и антарктического научно-исследовательского института, прибывшие в Кейптаун в целях подготовки к 70-й Российской антарктической экспедиции, подарили детям из тауншипа Гугулету увлекательное путешествие к самым малоизученным точкам Земли.

Захватывающий рассказ директора ААНИИ Александра Сергеевича Макарова перенес юных путешественников из литературного клуба Лумкили сначала на самую макушку глобуса, к месту обитания белого медведя, в холодную и снежную Арктику, а потом — в расположенную на самом юге Земли, полностью покрытую льдом Антарктиду.

Маленькие слушатели узнали, из чего сделан лед, какие животные населяют эти удивительные места, как проходят дальние экспедиции и чем занимаются ученые в суровых условиях вечного холода.

Дети, посетившие мероприятие, проживают в тауншипе Гугулету, ходят в местную школу или отправляются за знаниями в городские образовательные учреждения. Многие из присутствовавших на лекции ребят посещают литературные программы Lumkile's Book Joint SA.

Юные слушатели признались, что с удовольствием составили бы компанию Александру Сергеевичу и отправились с ним в предстоящую экспедицию!

Во время этой же поездки А.С. Макаров провел урок для учеников школы «Радуга» в городе Дурбанвиле

ле в Западно-Капской провинции Южно-Африканской Республики. Руководитель крупнейшего российского полярного научного центра рассказал школьникам о жизни и работе ученых на полюсах Земли.

На встречу с полярником из России собрались ученики средних и старших классов. Она длилась более полутора часов, школьники не только узнали много нового о полярных исследованиях, но и смогли задать директору ААНИИ свои вопросы.

«Антарктида — ближайший к ЮАР континент, который хорошо знаком здесь всем с детского возраста. Южноафриканская столица Кейптаун давно зарекомендовала себя в качестве крупнейшего логистического центра,

откуда ученые и туристы отправляются на шестой континент. Пингвины также неплохо известны жителям ЮАР, так как некоторые виды этих птиц обитают на пляжах южной оконечности Африки. Но школьники недостаточно знакомы с настоящими научными исследованиями, которые ученые проводят в Антарктиде, и совсем мало знают о Северном полюсе. Эта тема вызвала неподдельный интерес, а иногда и восторг ребят, чему я очень рад. Надеюсь, что сегодня они узнали для себя что-то новое, нечто, что наилучшим образом повлияет на их жизнь в будущем», — поделился впечатлениями от встречи Александр Макаров.

Медиагруппа ААНИИ



А.С. Макаров выступает в литературном клубе Лумкили

А.С. Макаров с учениками школы «Радуга» в городе Дурбанвиле

